A CORK OF THE NORTH

WINE SHOP & WINE BAR

2018 FESTIVE WINE LIST

{& Christmas Gift Guide}

Here is a list of the 75 specially selected wines, ports, sherries, gins and Madeira we are recommending
for the festive season - but pop into one of our shops to see our full range of wines, spirits and gifts.



1. OLIVER ZETER ‘PERLAGE’ SPARKLING SAUVIGNON BLANC
{(Germany) £21.99
Now here is something you don’t see every day! This sensational Sauvignon Blanc
from the Plalz region is a seriously quaffable fizz, with elegant fruit flavours and a long,
. crisp finish. This brilliant Brut is made in the same Traditional Method' as
Champagne, and works brilliantly as an aperitif.
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2. PRA "OTTO" SOAVE (Italy) £13.99

If you like your whites crisp and dry, then look no further than this beauty from
. MNorthern Italy. We like to think about this wine as ‘Pinot Grigio with a
personality’ - boasting pear and honeysuckle aromas. The fruit character is
balanced by a delicate almond Ravour and a crisp, mineral finish. 1t's the
perfect party white.

3. DEOBRIGA RIOJA BLANCO (Spain) £13.50
. A Cork of the North exclusive, this white Rioja is complex and intriguing.

—— Whilst packed with flavour, this white is velvety and fresh, and has an intensely
e fruity aftertaste with hints of vanilla, 1t's a party in your mouth, make no
mistake.

4. QUINTA DA BADULA ROSE (Portugal) £11.99
. Imported exclusively by Cork of the North, this beautiful rosé is nice and dry,

but is packed with red-fruit flavours. From the Tejo region of Portugal, this is a
rose to be enjoyed all year-round, not just in summer. This wine works very
wiell with fish and white meats... but is perfect just on its own!

5. 'THE FAKIR' GRENACHE (Australia) £14.99
From the famous Magpie Estate in the Barossa Valley, The Fakir' is a fantastic fruity red

with blackberry, blackcurrant and dried spice flavours. A little hint of leather and oak
gives "The Fakir’ a lovely savoury guality, and it is extremely food-friendly. “The Fakir' is
one of our staff's firm favourites.

&, QUINTA DA BADULA RESERVA TINTO 2013 (Portugal) £19.99
Our friend, Emmanuel, makes this delicious red from a blend of Portuguese grapes, .

namely Alicante Bouschet and Touriga Nacional. Aged in oak for a full 12 months,
this complex yet elegant red will really appeal to Bordeaux lovers, with its savoury
edge. Excellent with soft cheeses or game meats.

7. VALE DE LOBOS TOURIGA NACIONAL (Portugal) £15.99
This full-badied Portuguese red behaves more like an Aussie Shiraz than a Tourlga .
MNacional! This is rich, juicy, and is brimming with black fruit flavours, Intensely ]
fruity, this red is the perfect partner for any beef or venison dish botthes

8. YALUMBA ‘THE CIGAR® CABERNET SAUVIGNON (Australia) £24.99 .
This delicious Coonawarra Cabernet has bright and fresh red fruit flavours, with
cherries and currants sweeping the palate, followed by an exquisite melted . af
chocolate texture, Seriously good stuff,  [Ree
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Picpoul de Pinet is one of the best-value whites from the south of France. Full-flavoured, yet dry with a
crisp freshness and citrus and herb flavour, this can be enjoved on its own or with seafood. Thisisa
five-star favourite and at this price, it's an absolute steal.

. 9. FELINES JOURDAN PICPOUL DE PINET (France) £12.50

no. of

10. LA SOUFRANDISE POUILLY FUISSE (France) £24.99

This wonderful white Burgundy is both gentle and generous. Made from old-vine

. Chardonnay, the winemakers have held back on the oak, allowing the rich fruit to
come to the fore, It has a buttery, creamy mouthfeel, with a long, musky aftertaste,

af
Mkl Outstanding quality.

11. THE MERCHANTS RANGE SAUVIGNON BLANC

- [(New Zealand) £10.99
This magnificent Marlborough Sauvignon Blanc is tremendous value for such
no. of high quality. Fresh and fruity, with all the trademark gooseberry and passion

Battles . - o ; .
el fruit flavours, this is a delicious white with verve and vibrancy.

b Slana
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12. BERRY BROS. SANCERRE (France) £18.99 .
This French classic is a wine of real quality and character. Made from Sauvignon

- Rlanc, this has vibrant citrus aromas, which lead on to a complex blend of lemon,
(N nettle and tropical fruit lavours. This really is ‘class in a glass’

13. DOMAINE PRUDHON ‘LES ROUGES GORGES" 5T AUBIN 2014
(France) £25.99 .
This is one of the best Burgundies we have tasted in a long while. Medium-bodied, this
fantastic Pinot Noir is more elegant than Joanna Lumley wearing a pearl necklace. Bo. of
Despite its bottle-age, this high quality Premier Cru wine is still .
fabulously fruity and is remarkably good value at this price.

14. DOMAINE LA SEMELLERIE CHINON (France) £12.99
What's Loire got to do, got to do with it? Well, you can see the quality of this

region’s wines with this perfect example. Made from Cabernet Franc, this has the .

trademark leafy, green peppercorn aromas, and is soft, smooth and incredibly easy

to drink. Light as a feather, but with a beautiful fruity punch...

like an iron fist in a silk glove!

15. CONSTANTA GLEN THREE (South Africa) £21.50

A blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc, this is full-bodied and
powerful, but remains very elegant. Savoury dark and red fruit Aavours are on .
show here, offering a long, lingering fruity aftertaste. This is drinking wonderfully B0, of
now, but its structure means that it will develop admirably if cellared for another S
10 years... if you can keep your hands off it for that long.

16. LA FLOR MALBEC (Argentina) £14.99
This Malbec is full-bodied and rich, with dark firuit flavours and the classic layers of .
black pepper, nutmeg and spice. Deliciously juicy... and as smooth as Bryan Ferry g
chatting up a supermode].  EEUES
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17. CHAMPAGNE LALLIER GRAND ROSE (France) £35
This is a multi-award winning pink Champagne - clean and fresh, with lively red firuit
flavours. Lallier is a small family winery making Pinot Noir-dominated blends from
Grand Cru sites around Ay (also home to Bollinger, but Lalliers cellars are older!).

18. VILA NOVA VINHO VERDE (Portugal) £9.99
This award-winning white is made by a good friend of ours = the brilliant and
bonkers, Bernardo Lencastre. This is a vibrant, zingy and fresh Vinho Verde with
the traditional light spritz - and has been ene of Cork of the North’s biggest
selling wines this year. Wonderfully refreshing, and incredibly easy to drink!

19. LA LEYENDA ‘LAS CRUCES' SAUVIGNON BLANC [Chile) £10.50
Just in case you needed yet another reminder that brilliant Sauvignon Blanc
doesn't just come from New Zealand, here is a fruity little mix that will tantalise
your taste-buds, Mouth-watering and moreish, this great value white is zesty
on the palate with citrus and stone-fruit flavours.

20. TABALI PEDREGOS0 VIOGNIER (Chile) £10.99 i
This is Viognier at its aromatic best - give your glass a swirl and enjoy the EHAMBAGHE
aromas of citrus, orange peel, apricot, pears and peaches... This wine delivers LA.L.!"I..ER i

on the palate as well as the nose, with floral, honey and citrus flavours. This
wine is a good match for rich seafood and Thai cuisine, Try with seabass and
ginger and you'll think you have died and gone to heaven.

21. 'CABARET FRANK' CABERNET FRANC (USA) £9.50
Mow let’s be "Frank’ - pound for pound, this is one of the best value reds at Cork of the
MNorth. Soft, supple and with more drinkability than a glass of iced water in the Sahara

desert, this is a smooth, medium-bodied wine with blackberry, plum and cherry flavours. |ﬂ"r"r
hotibes

This is a food-friendly wine that is fantastic with tomato-based dishes.

22. RASTEAU 'LES BANQUETTES ESCARPEES’ (France) £14.99
We call this wine ‘Chateauneuf’s little brother’, Like the famous Rhone red, this .
Rasteau is robust and silky smooth = boasting rich, dark fruit flavours. Not only is
this wine a perfect match for any Sunday roast, but it is equally as delicious on its
own and is every bit as satisfying as a Chateauneuf-du-Pape - but at half the price!

23. TABALI TALUD CABERNET SAUVIGNON [Chile) £16.99
Here is the quintessential *fireside red’ - a fruity and full-bodied blockbuster from .
the Maipo Valley. This is rich and rewarding = with aromas of black Fruit Pastels ool
and a terrific taste of blackcurrant and black cherries, This is a wonderful example boiiles
of Cabernet Sauvignon, and is a real customer favourite.

24. DOMAINE GRANGES-NEUVE MONBAZILLAC (France) £11.99
A fabulous dessert wine - this sweet and fruity concoction Is simply orange .
marmalade in a glass. There are also delicious Mavours of melon, nectarine, honey .
and toffee to enjoy here. Monbazillac is delicious with desserts, but is equally at RS
home with a quality pité or with soft blue cheeses like Roquefort.
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29, FRAMINGHAM PINOT NOIR (New Zealand) £19.99

25, NYETIMBER CLASSIC CUVEE (England) £39.99
Is English fizz as good as Champagne? Taste for yourself! The Nyetimber Classic Cuvee is made in the
same way as Champagne, using similar grape varieties and production techniques. The result is creamy
and rich, with a refreshing zesty tang. Available in special gift boxes,

26, A-MANO BIANCO (Italy) £11.99
Crisp, clean and refreshing, with white peach and grapefruit flavours, this is
complex and zesty. This is one of those wines which just makes people
smile - you can really taste the sunny Italian south in this blend of Fiano,
Falanghina and Greco.

27, GREYWACKE MARLEOROUGH SAUVIGNON BLANC

[(New Zealand) £18.99
This famous wine is made by the legendary Kevin Judd, who was the winemaker
at Cloudy Bay. This fresh 2017 vintage is one of the finest of his wines we have
tasted = opulently perfumed with passionfruit and gooseberry. This high-quality
white is several notches above the usual Marlborough Sauvignons, and is worth
EVery penny.

28. FRAMINGHAM CLASSIC RIESLING (New Zealand) £14.99
It isn’t often we taste a wine that really surprises us, but this remarkable Riesling
= from Marlborough - has blown us away. Rich and seductive, this is fabulously
fruity and slightly ‘off-dry” There is a full spectrum of complex Mlavours here,
with tangy fruit and a soft texture, A real crowd pleaser!

Are you having roast turkey, duck or lamb on Christmas Day? WELL THIS |15 THE WINE
THAT WE RECOMMEND TO GO WITH YOUR FESTIVE FEAST! Boasting silky tannins and
a heavenly fragrance, this Pinot Neir has a smoky, savoury, spicy character to match the
classic cranberry, and plum flavours. It's like drinking liquid velvet.

30. ‘IL PASSO VERDE" ORGANIC NERD DAVOLA (Italy) £12.99
This organic red from Sicily is full-bodied with hints of balsamic and eucalyptus, It
is the perfect midweek glugger and works wonderfully

well with pizza or tomato-based pasta dishes.

31. IZADI RIOJA RESERVA (Spain) £15.99
We have looked far and wide for a Rioja Reserva to rival this wine at this price, but
the mighty [zadi has no competition. Fruity with hints of tobacco and liquorice,
this ravishing Rioja is rich and concentrated. Also available in magnum, thisisa
great wine to accompany a traditional Christmas dinner.

32. DANDELION ‘LIONHEART OF THE BAROSSA' SHIRAZ
{Australia) £14.99
Fantastically full-bodied, this is as fruity as Sid James's laugh. A real Aussie
blockbuster, boasting the heady flavours of sweet blackberry, raspberry, plums and
dark chocolate - with lashings of sweet spice.
A real winter warmer, make no mistake.

u for supporting vour local independe




33. DRAPPIER 'CARTE D'OR CHAMPAGNE (France) £38.99
This is our faveurite Champagne. Made from a blend that is mastly Pinot Noir, the
Carte d'Or has a unique and distinctive “red fruit’ character. French president Charles
de Gaulle liked this Champagne so much, he bought a house right next to the vineyard,
Cork of the North owner Marc Hough would love to do the same, but sadly he can't
alford it!

34. SCREAMING BETTY VERMENTINO (Australia) £15.50
Vermentino is a grape that hails from the Italian island of Sardinia, but the Aussies
are now growing these vines and they've absolutely nailed it! This is a

F:r-'-lr-'l' wonderfully crisp and fresh white wine which is vibrant and aromatic, with light
tLles

citrus Navours.

35. ADOBE RESERVA CHARDONNAY (Chile) £8.50
. MNow here is a wine that serioushy punches above its weight! This organic white

is fresh and nutty, with subtle tropical fruit aromas. It has a velvety texture and
has a persistent and enjoyable aftertaste. Ideal as an aperitif, with seafood, or
even a good cheeseboard. Qutstanding value.

‘.u‘,'nﬂla,”_
- DRAPPIEL
8

36. QUINTA DA BADULA RESERVA BRANCA (Portugal) £11.99

Exclusively imported by Cork of the North, this white really stands out from the
. crowd. Aromas of white fruits fill your nose, then the scent of sweet vanilla
tickles your senses. But then the taste! WOW! [t's elegant and complex at the
same time, with pear, honey, and toffee apple flavours. Powerful, with a
well-judged hint of oak. Downright gorgeous,

37. RENATO RATTI ‘OCHETTI" LANGHE NEBRIOLO [Italy) £25.99
Ratti is among the finest producers in [taly’s Pledmont region, which is most famous for .

Barolo. The Langhe is a sub-region outside the Baroloe districts, but its grape is the same:
nebbiolo. Ratti's Orchetti nebbiolo is easy on the wallet; it will cost you a third of the price BRI
of a top Barolo, but it will give vou nearly as much satisfaction. e

38. MAGPIE ESTATE ‘THE BEAK’ SHIRAZ GRENACHE (Australia) £11.50

Wha can resist a bit of Beak? This is now one of our best-selling reds and it's not hard .
to see why! Made by our mate Noel, this wine is really juicy and vibrant with red

and black fruit flavours and a touch of herbs and spice. Hugely versatile food-wise,

but is really drinkable on its own, too.

39. ALPHA BOX AND DICE ‘ENIGMA’ BARBERA (Australia) £18.99
Made by the hippest boutique winery in Australia, this impressive Barbera differs
greatly from the Italian norm. Concentrated aromas of red fruit and pot-pourri

¥, o
(ves, really], lead on into dense cranberry-laced red fruit flavours and a long, |:1:“;'¢..‘

lingering aftertaste. Pretty special.

40. ‘“THE TIGHT CLUSTER' SPARKLING SHIRAZ [Australia) £19.99
As you pour this tasty Barossa beauty into your glass, yvou're instantly captivated
by the rich red nectar with fine spiralling bubbles. When the delicate bubbles hit .

your tongue, soft cracked black pepper mingled with cloves and star anise burst
forth. Fruit driven, this delicious wine is soft with nuances of raspberry jam and is
FABULOUS with Christmas food - served hot or cold.

mi ol
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41. DOMAINE BOTTI SAINT VERAN (France) £16.99
It’s not often you can get a decent white Burgundy for this price, so snap up a few

bottles before it's gone! This Saint-Veran is crisp, elegant and floral. It's very delicate,
with fresh citrus aromas and is slightly creamy on the palate. Perfect with seafood or
a nice salad.

42. FEUDI DI SAN GREGORIO ALBENTE FALANGHINA (Italy) £11.50
This wonderful white from southern [taly has intense aromas of delicate white
flowers and fruit, with great balance and a clean finish. This wine is ideal as an
aperitif, but is also extremely food friendly and will pair well with simple fish or
vegetable dishes.,

43. KTIMA GEROVASSILIOU [Greece) E17.50
. It may be difficult to pronounce, but this wine is incredibly easy to drink - and is

widely regarded as one of the best wines produced in Greece. A blend of bwo
indigenous grape varieties, Malagousia and Assyrtiko, this wine is extremely
aromatic, and has a pleasant lemony tang. Brilliant,

44. TIKVES KRATOSIJA (Macedonia) £8.99
. Now here is an uncomplicated, party red... from Macedonia! This great value
o, of wine is light bodied, but has a lovely texture with vibrant redcurrant fruit
e flavours. The Kratosija grape (pronounced Krat-oss-SHEE-yah), has the same
genetic origins as the [talian Primitivo variety.

45. RONCEL DO SIL ‘VEL'UVERYA" MENCIA (Spain) £14.99
This is a light, but fruity Spanish red with zingy, lifted red fruit Navours. The grape is Mencia, and the 0. of
Ronsel Do 5il vinevards are in Ribeira Sacra, in Galicia. w1

46. ANDELUNA 1300 MALBEC (Argentina) £13.99
Fantastic value for money and eminently quaffable, this impeccable Malbec has fMlavours .
of strawberry and plums, finishing with a touch of vanilla and some hallmark Malbec
spiciniss. This wine is an impeccably judged combination

of vibrant, juicy fruit and rich, complexity.

47. CLOS TROTELIGOTTE 'K-OR’ CAHORS MALBEC (France) £14.99

Malbec is actually a French grape, you know! This organic wine is an absolute
STUNNER, and never fails to imprass, The ‘K-0r' is rich with a dusty, tannic .
character. It has beautiful, zingy blackeurrant Mavours that are packed with both no.al
fruitiness and acidity. The flavours and textures are remarkable, and this superb e
wine is one we highly recommend.

48. CHATEAU PREUILLAC MEDOC 2015 (France) £21.50
If you are looking for a tasty Christmas Claret, then look no further. This brilliant
Bordeaux is fine and elegant, with plum red berried fruit and delicate hints of oak T
spice. Already packed with black fruits and acidity, this wine is drinking well now - bolles
but has the structure and concentration to age well.
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49. SEPP MOSER "CLASSIC' GRUNER VELTLINER {Austria) £11.99
This crisp, organic beauty is one of aur all-time best-selling white wines, with delicate
aromas of pear, kiwi, apricot and white spice. On the palate, there are stone fruit
flavours and a beautiful citrus aftertaste. Wonderfully dry and refreshing,

SN 50, DOMAINE DE LA MOTTE CHABLIS (France) £16.99
L Chablis is deservedly called a classic - and this fantastic example is lovely and rich,
with a steely minerality and delicate hints of white peach. Sillky smooth and very
. satisfying. This wonderful white is one of the most popular ever on the
"by-the-glass’ list in our bars.

na. al
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51. KEITH TULLOCH ‘EPOGEE’ MARSANNE/VIOGNIER
{Australia} £19.99
Every now and again we stumble across a wine that absolutely blows our socks
. off = and this incredibly aromatic beauty is one such wine. The 'Epogee’ isa

riot of ripe fruits, with bold nectarine and golden peach juiciness combining to
create a strong velvety depth. We had to pull all manner of strings to bring in
this wine, and we now have the last 10 cases in the UK - so get it fast; when it's
gone, it's gone...

52. TABALI VETAS BLANCAS PINOT NOIR (Chile) £13.50 R ot
. This is a beautiful Pinot Noir, aged in French oak. A delicious, delicate and C ﬁ gﬁﬁc
mouth-watering wine with smoky plum, redcurrant and strawberry flavours. N HABLIS

The wine has a soft, silky finish and is the perfect partner for roast meats,
winter stews or a hearty risotto.

53. UGGIANO CHIANTI RISERVA FAGIANO (Ttaly) £13.99
This i a beautifully constructed, complex Chianti with depth and substance. It has .
aromas of black cherry, forest fruits and vanilla = and is richly-flavoured, with spicy

cherry and plum notes. This wine was awarded ‘Best in Show’, "Critics Choice” and "Best mon of

Food Match® trophies at the 2018 Sommelier Wine Awards. SRS

54. MANTLEPIECE CINSAULT (South Africa) £9.99
Here is a lovely, easy-drinking red that proves you can still get a decent bottle for .
under a tenner. Medium-bodied, this South African Cinsault has damson and plum
flavours and is seriously smooth and lush. 1:1'[“':_'
=l 3

55. PRA MORANDINA VALPOLICELLA SUPERIORE RIPASSO
(Italy] E27.50
This is a full-badied, warming Christmas red - earthy, with an orange peel tang, .
and lovely flavours of cloves, semi-dried figs and prunes. A big, rich wine with =
great length, but very elegant nonetheless, Spicy, velvety and opulent. Bt

56. FERNANDO DE CASTILLA ANTIQUE PEDRO XIMENEZ
(Spain) £30.99
An incredible sherry that is simply Christmas in a glass, It contains all the drama
and intensity you would expect from a 20-year-old plus sherry - with coffee, .
chocolate, prune and raisin flavours. Perfect with chocolate-based desserts or g
cheeses. Rich and rewarding... once tasted, never forgotten, bottbes
Available in attractive gift tubes.

“the North 362 6263 saleinfo@corkofthenorth.co.uk
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49. SEPP MOSER ‘CLASSIC' GRUNER VELTLINER (Austria) £11.99
This crisp, organic beauty is one of our all-time best-selling white wines, with delicate
aromas of pear, kiwi, apricot and white spice. On the palate, there are stone fruit
Aavours and a beautiful citrus aftertaste. Wonderfully dry and refreshing

50. DOMAINE DE LA MOTTE CHABLIS [France) £16.99
Chablis is deservedly called a classic - and this Fantastic example is lovely and rich,
with a steely minerality and delicate hints of white peach. Silky smooth and very
satisfying. This wonderful white is one of the most popular ever on the
"by-the-glass’ list in our bars.
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cherry and plum notes. This wine was awarded 'Best in Show, "Critics Choice” and "Best
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54. MANTLEPIECE CINSAULT (South Africa) £9.99
Here is a lovely, easy-drinking red that proves you can still get a decent bottle for
under a tenner: Medium-bodied, this South African Cinsault has damson and plum
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55. PRA MORANDINA VALPOLICELLA SUPERIORE RIPASS0O

(Italy) E27.50

] This is a full-bodied, warming Christmas red - earthy, with an orange peel tang.

and lovely flavours of cloves, semi-dried figs and prunes. A big, rich wine with
great length, but very elegant nonetheless. Spicy, velvety and opulent.

56. FERNANDO DE CASTILLA ANTIQUE PEDRO XIMENEZ
(Spain) £30.99
An incredible sherry that is simply Christmas in a glass. It contains all the drama
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CHRISTMAS GIFT GUIDE

Franciacorta
Gift Boxes M

£35.50 !
.'; k
oy :
Gln i EROHK
6-bauble POITTI
Gift Set T '
£26.99

MCR Gin
Tasting Set
£49.99

Niepoort
3-bottle
Port Set
£27.99

MCR Gin
Luxury Set
£52

Our

6-bottle |
Mixed Case

E6S

Cork of the North (Sale) S D161 962 6263
Cork of the North (Heaton Moor) 0161 442 7111



SPECIAL PORT SETS

FIZZ BOX SETS

B, Off B, il
TS hotiles

71. KROHN 1982 COLHEITA PORT (in
wooden box) £59.99

65. FERGHETTINA FRANCIACORTA
MILLEDI (in gift box) E35.50

66, FERGHETTINA FRANCIACORTA 72. NIEPOORT ‘NIEPOORTLAND"

ROSE (in gift box) £35.50 3-BOTTLE PORT GIFT BOX  £27.99
GIN GIFT SETS ‘EXCLUSIVES" RANGE BY
CORK OF THE NORTH
67. MANCHESTER GIN TASTING SET n.o
£49.99 . . 73. CORK OF THE NORTH LIMITED
EDITION CORKSCREW £6
68. MANCHESTER GIN ‘LUXURY' SET
(with glasses) £52 . 74. V.LP WINE TASTING EXPERIENCE
el bl VOUCHER £25
69. THE LAKES GIN BAUBLES SET InEs
£26.99 75. CORK OF THE NORTH 6-BOTTLE

70. THE LAKES GIN CHRISTMAS
CRACKER £5.99

CHRISTMAS CASE £65 (E15 saving!)
. Daolci Proseceo / Cloud Factory Sauvignon
Blanc / Tabali Viognier / Ontanon Rioja /
Bellevue Bordeaux / La Flar Malbec

CORK OF THE NORTH

WINE SHOP & WINE BAR

Experience

oed Jan Sth: THEY MES OF RIOJA - RED and WHITT
W Jan ¥

FACH EVENT
JTTL930PA,
mmwmi

Thank you for supporting vour local independent wine hi www.corkofthenorth.co.uk




NAME: home
delivery

ADDRESS:
collect
from
shop:
PHONE:
EMAIL:

Heaton Moor

TO ORDER: Hand in at one of our events, or pop into one of our shops, and we will put together your
order. We offer FREE local delivery, and can deliver ANYWHERE within Mainland UK for a small fee.



